الدرس الاول للااساسيات المحاسبه الاداريه 




للاستاذ / محمد الصغير 

[bookmark: _GoBack]

تنويه:ـ

طبعا هذي عباره عن المسأل الرياضيه وليست للدرس كامل 












البلوي ^،^






ترغب كليه اداره الاعمال في اعداد حفل لتكريم الخريجين لعام 2013 وقدم تم تقدير اجمالي تكلفه الحفل بملغ 7000 ريال اما العدد المتوقع للحضور هو 140 فرد .

المطلوب :ـ
 حساب تكلفه الوحده الواحده؟
التكلفه الاجماليه = 7000 ريال
متوسط التكلفه = 7000/140= 50 ريال /فرد














قامت موصنع الامل بشراء 2000 طن ورق بملغ 200000ريال , وقد تم صرف 400طن من الكميه المشتراه الى خط انتاج التقطيع لتنفيذ امر تشغيل طباعه كتب عن الجامعه وعند استخدام الكميه المتصرفه تبين ان هناك 6 طن تالفه بحيث لايمكن استخدامها لسؤ تخزينها وقد امكن بيع التالف بملغ 160 ريال .
المطلوب :ـ 
توضيح مفهوم التكلفه والمصروف والخساره في ضوء البينات السابقه ؟

الاجابه :
التكلفه ثمن شراء الورق الكلي هو التكلفه أي المبلغ 200000
المصروف عباره عن تكلفه الورق المصروف الى التشغيل ماعدا تكلفه التالف غير المسموح به
ومن ثما المصروف عباره عن : 
تكلفه الورق المستخدمه فعلا 
394x 100= 39400
تنبيه:
طبعا تكلف الطن الواحد =100 قسمنا 200000 / 200 فلذلك ضربنا 394 في ميه 
ولاننسى ان تم صرف 400 طن والتالف منها 6   أي  400-6 =394
الخساره
 عبارهـ عن  ثمن شراء التالف غير المسموح به وثمن بيع هذه القيمه
(6x100)- 160 = 600- 160 =440
6 عباره عن قيمه التالف 
160 قيمه البيع 
100 للطن الواحد 
طبعا فيه خطاء في المحاضره وتم تعديلها











قامت شركه المراعي بشراء اله في 1/1/1431 هـ بقيمه 64000 ريال وعمرها الافتراضي 4سنوات والقيمه التخريديه المتوقعه لها 8000 ريال ويتم استهلاكها على اساس القسط الثابت .
المطلوب:ـ
تحديد قيمه التكلفه والمصروف في 30/12/1431هـ.
الاجابه :ـ
تذكر قبل الاجابه ان الجزء المستفيد من قيمه السياره يمثل المصروف والغير مستفيد يمثل التكلفه.
الاستهلاك السنوي للاله=640000-8000/4=14000 ريال 
المصروف السنوي = 14000 ريال 
اما الجزء الغير مستفيد 
64000-14000=50000 ريال وهو التكلفه



















قامت مصانع السماح بالتأمين ضد التلف على الات المصنع لمده سنتان وذلك في 1/4/1431هـ بمبلغ وقدره 36000 ريال.
المطلوب :ـ
تحديد قيمه التكلفه والمصروف وذلك في 30/12/1413هـ.
الاجابه
مده التمين سنتان أي 24 شهر 
الجزء المستفيد حتى 30/12/1431 هـ يمثل قيمه التامين لفترهـ 9 شهور 
قيمه التامين الشهري= 36000/24 =1500ريال للشهر
قيمه التامين حتى 30/12/1431= 1500x  9=1350 ريال 
الجزء المتبقي 36000-13500=22500 ريال  هو التكلفه












اسال الله لي ولكمم التوفيق 






تمت وبحمد الله


تقبلو تحياتي اخوكمم عبدالرحمن البلوي ^،^
